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14   ①换用“×1”的欧姆档 ，没有重新欧姆调零     ②， 乙  ，[image: image8.jpg].
4rT





15.（1）感应电动势的最大值为：
Em=nBsω=100×[image: image9.jpg]


×0.02×100=100[image: image10.jpg]


V，  2分

线圈中感应电动势的表达式为：e=100[image: image11.jpg]


cos（100t）V   2分

（2）线圈转过45°角过程中产生的平均感应电动势为：
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         2分

（3）电压表示数电压的有效值为：[image: image13.jpg]


    1分

电阻R两端的电压为：[image: image14.jpg]n
UR:—zuzlx 100V=25v
ng o4



   1分

电阻R上消耗的功率为：[image: image15.jpg]


W        2分

16.解:(1)粒子的运动轨迹如图所示:

由几何知识可得:[image: image16.jpg]rtrsind0” = L



,     1分

粒子在磁场中做圆周运动的轨道半径:[image: image17.jpg]


,   1分   
粒子在磁场中做匀速圆周运动,洛伦兹力提供向心力,
由牛顿第二定律得:[image: image18.jpg]


,    1分
计算得出:[image: image19.jpg]3muy
2L




;    1分 

(2)粒子在电场中做类平抛运动,
水平方向:[image: image20.jpg]


,   1分

竖直方向:[image: image21.jpg]


,     2分

计算得出:[image: image22.jpg]i

2L




;       1分

(3)粒子在磁场中做圆周运动的周期:[image: image23.jpg]


,   1分
由几何知识可以知道,粒子在磁场中转过的圆心角:[image: image24.jpg]6= 180" — 60° = 120°



,

粒子在磁场中做圆周运动的时间:[image: image25.jpg]0, 120 dnL _drl

=360 7T 3600 B




,1分
粒子在电场中的运动时间:[image: image26.jpg]


,1分
粒子在磁场和电场中的运动时间之比:[image: image27.jpg]


;1分

17.解： (1)由右手定则判断 [image: image28.jpg]By 2@,



  （1分）

[image: image29.jpg]() EEREabSERIERTR NIIESER |, t = LSRR aE g
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（3分）

(2) 当金属棒匀速下落时，由共点力平衡条件得
mg＝BIL ①                     （2分）
金属棒产生的感应电动势E＝BLvt ②       （1分）
则电路中的电流I＝[image: image30.jpg]Blvt
R




   ③           （1分）
由图象可得vt=7 m/s                    （1分）
代入数据解得B＝0.1 T                 （1分）
(3)在0～1.5 s，以金属棒ab为研究对象，根据动能定理得
mgh－W安＝[image: image31.jpg]


mv[image: image32.jpg]


－0    ④              （2分）
W安＝0.455 J                          （1分）
对闭合回路由闭合电路欧姆定律得
E电＝I(R＋r)           ⑤              （1分）
则电阻R两端的电压UR为
UR＝[image: image33.jpg]


E电          ⑥               （1分）
电阻R上产生的热量QR＝[image: image34.jpg]


W安＝0.26 J  （1分）
